如鹿切慕溪水一安徽李弟兄

经过两年多的学习,终于顺利完成了良友圣经学院的本科课程。回想过去两年多的日子,真的充满了神的恩典,我惊讶于神奇妙的带领,更加坚定了对神的信心。

离开懵懂, 喜乐学习

我成长于一个基督教家庭,到我这里算是第四代。从小的时候,父母希望我读神学,服侍神,但因为一直上学到研究生毕业以及我对神的认识不深而耽搁。工作之后,家里依然希望我能读神学。在受洗之前,我对神的认识比较浅,更多的是来自家庭的影响,可以概括为"懵懵懂懂"。

一次偶然的机会来到北京一所教堂参加了慕道班,2012 年受洗归主。从那时开始,神的印记刻在我的心里,而且越来越深。同时,也希望有一个好的学习平台,能在不耽误工作的前提下,继续学习圣经知识,增强对神的认识,也为以后的事奉打好基础。慕道班的组长给我推荐了良友圣经学院。

经过了解、比较,我正式加入了良院的本科课程学习,也很感恩学院能录取我。两年多以来,我一直坚持跟着第十届、第十一届的课程计划在网络上进行学习。很感恩,在神的带领下,坚持了下来。期间,最大的困难就是因为工作上的加班、出差而错过学习,庆幸的是可以通过网络下载课程,然后利用空闲时间自学。但更多的是从学习中获得了喜乐:通过一门门课程的考试,掌握更多的圣经知识,更深地认识神。但最大的喜乐就是通过学习使我感受到神救恩的伟大,这救恩是白白的,是面向全人类的,而我恰好遇到了,感谢神的恩典。

连于基督, 服侍真神

学习的过程是增长知识的过程,是加深对神认识的过程;但对于我来说,学习只是一个手段、方式,更重要的是**通过学习与神建立更亲密的关系,不断地克己,不断地生命更新**,过连于神的生活。因为工作的缘故,我生活在属世之中,**所作所为一直处于犯罪、懊恼、认罪、更新的循环里。**真的感谢神没有抛弃我,一次次让我明白到神还在关心着我,还在期待着我。我也相信,随着灵命的长进、品格的造就、生命的更新,能更加抵挡罪恶,胜过试探。

现在,**扎根建造、献上活祭一直是我的心愿。**因为国内基督教两会的要求,我选择参加了官方神学院的函授学习班,也使我能够边上班,边学习。**对于全职事奉的打算,最大的困难还是在经济上。但我相信神是全能的**,我们个人的困难,在神看来确实不值一提。希望神给我加力,为他做更多的工。

最后,**在个人生活上比较感恩的是,在学习的两年多里与妻子订亲、结婚**,并且她也受洗归主了。神赐给我们一个可爱的女儿,我给她取名"李慕溪",取自诗篇 42: 1 "神啊,我的心切慕你,如鹿切慕溪水。" 就是希望她一生一世渴慕神,寻求神,得主耶稣基督的生命,并且活出主耶稣基督的生命。阿们!

欢迎浏览良友圣经学院网站 http://new.ltshk.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。